



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МИТИНГЕ-КОНЦЕРТЕ, ПОСВЯЩЕННОМ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА. ВЛАДИМИР МЯКУШ, ЮРИЙ КАРЛИКАНОВ, АЛЕКСАНДР ЖУРАВЛЕВ, КОНСТАНТИН ЗАХАРОВ, ВЛАДИМИР ГОРНОВ, МАРИНА ПОДДУБНАЯ, МИХАИЛ ВИДГОФ И АЛЕКСАНДР МОТОВИЛОВ ВМЕСТЕ С ЧЕЛЯБИНЦАМИ ОТПРАЗДНОВАЛИ ЭТОТ, БЕЗ СОМНЕНИЯ, ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК. МИТИНГ НА КИРОВКЕ СОБРАЛ ПОЧТИ ТРИ ТЫСЯЧИ ГОРОЖАН И ГОСТЕЙ ИЗ ГОРОДОВ ОБЛАСТИ.



Фото Андрея Каченко

Праздник начался с исторической реконструкции событий 1612 года, когда войско народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков. Затем со словами поздравления к собравшимся обратились губернатор Борис Дубровский и председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш, а также митрополит Челябинский и Златоустовский Никодим и председатель Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской областей Ринат Раев.

— Единение — чрезвычайно актуальная идея и для нашего времени. Общие цели всегда сплачивали россиян, помогали выжить в самые сложные времена. Пусть этот праздник напомнит нам о том, что никакие трудности и невзгоды не смогут

ВЛАДИМИР МЯКУШ: «ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА СВЯЗЫВАЕТ НАЦИИ И РАЗНЫЕ ПОКОЛЕНИЯ НАШЕЙ СТРАНЫ В ЕДИНОЕ ЦЕЛОЕ».

разобщить наш народ и сломить его дух. А все вместе мы сможем справиться с любой бедой. Так приятно, что у этого молодого праздника уже сложились свои традиции, приятно видеть среди участников праздничных мероприятий семьи с детьми. Это есть единение, — отметил Владимир Мякуш.

Завершились праздничные мероприятия состязанием силачей — Кубком дружбы народов. Это соревнование уже стало традиционным. Его провел многократный обладатель титула «Самый сильный человек России», рекордсмен Книги Гиннеса, стронгмен Эльбрус Нигматуллин.



Фото Андрея Каченко

КУБОК ДРУЖБЫ НАРОДОВ

4 НОЯБРЯ В ЧЕЛЯБИНСКЕ ПРОШЛИ ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СИЛОВОМУ ЭКСТРИМУ — КУБОК ДРУЖБЫ НАРОДОВ. ИДЕЯ ПРОВЕДЕНИЯ КУБКА ДРУЖБЫ НАРОДОВ ПРИНАДЛЕЖИТ МНОГОКРАТНОМУ ОБЛАДАТЕЛЮ ТИТУЛА «САМЫЙ СИЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК РОССИИ», РЕКОРДСМЕНУ КНИГИ ГИННЕСА ЭЛЬБРУСУ НИГМАТУЛЛИНУ И НАШЛА ПОДДЕРЖКУ У ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИРА МЯКУША. В БОРЬБЕ ЗА ПОБЕДУ АТЛЕТЫ ТОЛКАЛИ БЕРЕЗОВЫЕ ГАНТЕЛИ, ПОДНИМАЛИ МЕШОК С ОПИЛКАМИ ВЕСОМ 120 КГ И ВЫПОЛНЯЛИ ЖИМ С «ОСЬЮ АПОЛЛОНА».



Фото Юлии Боровиковой

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2

БОЛЕЕ 130 НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

на сегодняшний день проживает в Челябинской области.

155 НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУРНЫХ ЦЕНТРОВ

действуют в регионе.

Среди наиболее крупных и значимых национальных праздников и мероприятий, которые проходят на Южном Урале, можно отметить Сабантуй, Навруз, Масленицу, Туган Жер. Большой популярностью среди жителей региона и гостей Челябинской области пользуются Дни славянской письменности, фестиваль культур «Соцветие дружное Урала», фестиваль «Дружба», Расулевские чтения, конференция «Аспекты национальной безопасности», молодежный форум «Диалог культур», Съезд народов Южного Урала.

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА ОТМЕТИЛИ КУБКОВ ДРУЖБЫ

Продолжение. Начало на стр. 1

11 участников чемпионата померились силами в четырех упражнениях. В первом из них – «Русская гантель» – стронгмены одной рукой толкали изготовленный из березы снаряд весом 50 килограммов.

Затем спортсмены через систему блоков поднимали 120-килограммовый мешок на высоту 4,5 метра. Сильнейший из участников успел сделать шесть повторений за минуту.

Следующим упражнением стал жим «оси Аполлона» на наклонной скамье. «Снаряд очень похож на штангу, но это не штанга, это очень неудобный, большого диаметра гриф. Вместо классических блинов у нас березовые. Все вместе весит 120 килограммов», – отметил организатор соревнований Эльбрус Нигматуллин.

Финальным испытанием для силачей стала «Прогулка фермера»: с двумя гантелями (по 70 кг каждая) необходимо было пробежать дистанцию в 40 метров. Преодолеть весь путь удалось лишь одному стронгмену.

«90% наших спортсменов впервые принимают участие в чемпионате по силовому экстриму. Это возможность для молодых и одаренных ребят показать себя. Победитель сегодняшнего турнира силачей, по сути, получает путевку в профессиональные стронгмены», – поделился Эльбрус Нигматуллин.



ПРАЗДНИК НАЧАЛСЯ С ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ СОБЫТИЙ 1612 ГОДА, КОГДА ВОЙСКО НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ ПОД ПРЕДВОДИТЕЛЬСТВОМ КУЗЬМЫ МИНИНА И ДМИТРИЯ ПОЖАРСКОГО ОСВОБОДИЛО МОСКВУ ОТ ПОЛЬСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ. КРАСОЧНОЕ КОСТЮМИРОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ВМЕСТЕ С ГОРОЖАНАМИ ПОСМОТРЕЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ОБЛАСТИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДУХОВЕНСТВА РАЗНЫХ КОНФЕССИЙ И ЛИДЕРЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И КУЛЬТУРНЫХ ЦЕНТРОВ.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИР МЯКУШ И ДЕПУТАТЫ ЮРИЙ КАРЛИКАНОВ, АЛЕКСАНДР ЖУРАВЛЕВ, ВЛАДИМИР ГОРНОВ (ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ») ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОБЩЕГОРОДСКОМ КРЕСТНОМ ХОДЕ, ПРИУРОЧЕННОМ К ПРАЗДНИКУ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 4 НОЯБРЯ, ПОСЛЕ ТОРЖЕСТВЕННОГО БОГОСЛУЖЕНИЯ В СВЯТОСИМЕОНОВСКОМ КАФЕДРАЛЬНОМ СОБОРЕ ЧЕЛЯБИНСКА, КОТОРОЕ СОВЕРШИЛ МИТРОПОЛИТ ЧЕЛЯБИНСКИЙ И ЗЛАТОУСТОВСКИЙ НИКОДИМ, ИЗ СОБОРА ВЫШЕЛ МНОГОЧИСЛЕННЫЙ КРЕСТНЫЙ ХОД. ОН ПРОСЛЕДОВАЛ ПО СВЕРДЛОВСКОМУ ПРОСПЕКТУ ДО АЛОГО ПОЛЯ. КРЕСТНЫЙ ХОД СОПРОВОЖДАЛА КАЗАНСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ. ЗАВЕРШИЛСЯ КРЕСТНЫЙ ХОД ПРАЗДНИЧНЫМ МОЛЕБНОМ НА ПЛОЩАДИ ПЕРЕД ХРАМОМ БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО. НАПОМИНИМ, ПРАЗДНИК ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА УСТАНОВЛЕН В ЧЕСТЬ ВАЖНОГО СОБЫТИЯ В ИСТОРИИ РОССИИ – ОСВОЖДЕНИЯ МОСКВЫ ОТ ПОЛЬСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ В 1612 ГОДУ И ПРИУРОЧЕН КО ДНЮ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ.



«ТЕРРИТОРИЯ ДОБРОСЕРДЕЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ»

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИР МЯКУШ И ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА АЛЕКСАНДР ЖУРАВЛЕВ, МАРИНА ПОДДУБНАЯ И МИХАИЛ ВИДГОФ (ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ») ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ, ПОСВЯЩЕННОМ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА. НА ПРАЗДНИК БЫЛИ ПРИГЛАШЕНЫ МИТРОПОЛИТ ЧЕЛЯБИНСКИЙ И ЗЛАТОУСТОВСКИЙ НИКОДИМ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН ЧЕЛЯБИНСКОЙ И КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТЕЙ РИНАТ РАЕВ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУРНЫХ ЦЕНТРОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ.



Челябинская область – это территория добрососедских межнациональных отношений, где в мире и понимании, сохраняя уважительное отношение к культуре, языку и обычаям, проживают более 130 национальностей, – прокомментировал председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш. – И, согласитесь, дружно живут. У каждого народа есть свои традиции и свои праздники, которые у нас здесь, на Южном Урале, уже давно перешагнули границы лишь одной национальности. Это и Сабантуй, и Навруз, и Дни славянской письменности и культуры, фестиваль казахского народного творчества «Туган Жер». Все эти мероприятия способствуют укреплению дружбы и согласия, сохранению истории, традиций и родного языка. Сегодня диалог культур особенно важен, поэтому встреча, проходящая в канун Дня народного единства, является подтверждением того, что в Челябинской области есть все условия для его осуществления.

На праздничный прием в Законодательное Собрание приехало более ста человек – представители разных национальностей из всех райо-

нов Челябинской области в ярких национальных костюмах. Десятерых лучших представителей наградили благодарственными письмами Законодательного Собрания. На импровизированной сцене звучали национальные песни. Елена Недавняя станцевала узбекский танец, а студент из Ирана Соруш Дабери сыграл на народном инструменте – сантуре. Финалистка «Марафона талантов» Айша Кинжибулатова исполнила песню на казахском языке.

Среди награжденных благодарственным письмом – директор Цвиллинской централизованной клубной системы Чесменского района Гульсара Тургунова. Она рассказала о своей работе:

– Наш поселок многонациональный – в нем проживают представители 15 национальностей. И все мы дружим, проводим концерты, вместе отмечаем национальные праздники. Я приехала в Чесменский район из Казахстана и с удовольствием обучаю взрослых и детей древнейшему ремеслу тюркских народов – кошмавалаянию.



Владимир Дырин, руководитель литобъединения «Красный Яр» в Агаповском районе:

«Впечатления от праздника самые положительные! Прекрасный концерт. И сам город в праздничный день тоже был очень красивым. Очень добрые, приветливые люди: и встречали, и провожали нас с большим гостеприимством. На это обратил внимание не только я. Дело в том, что я инвалид второй группы и путешествовать в одиночку не могу, поэтому со мной были сопровождающие. Они тоже потом говорили, что все очень понравилось, было приятно и интересно.

Связь с культурой и традициями для меня не ограничивается работой в литературном объединении. Я много лет занимаюсь творчеством, постоянно участвую в поэтическом фестивале «Уральская лира», в последний раз занял первое место в одном из направлений. 15 раз я участвовал в Бажовском фестивале... Очень горжусь, что моя работа была замечена.»



Юлия Лapidус, директор областного Дома дружбы народов:

«Такие мероприятия на самом деле очень важны для нас, ведь общественники проводят свою работу совершенно безвозмездно, как говорится, по велению души. Поэтому особенно приятно, когда их деятельность привлекает внимание государственных структур, это подтверждает необходимость и значимость подобного рода деятельности и очень стимулирует наших людей.

В то же время становится не только одобрением, но и реальной поддержкой. Зачастую общественники в силу своего положения остаются один на один со своими проблемами, с которыми не всегда могут справиться на своем уровне. А благодаря вниманию и оценке областных структур власти на местах начинают иначе относиться к тем же просьбам, проблемам общественников, принимать большее участие в работе общественных организаций.

Ну и конечно, такое событие несет большой эмоциональный заряд позитива. Люди приезжали не одни – целыми группами. Из Чесмен-

ского района делегацию возглавил глава поселения, а из Аргаяшского прибыла группа артистов самодеятельного башкирского театра, чтобы поддержать и поздравить своего коллегу. Одна из награжденных, Алена Нагаева из Верхнего Уфалея, приехала с отцом. Это говорит о том, насколько значима для южноуральцев подобная награда.

В этом году благодарственные письма получили 10 человек, которые наиболее активно проявили себя в общественной деятельности, в мероприятиях, которые Дом дружбы проводит совместно с минкультуры и Заксобранием области. Замечательно, что процедура меняется, а не идет по заданному раз и навсегда шаблону, такой подход действительно радует.

Хочется отметить, что с руководством Законодательного Собрания области Дом дружбы плотно сотрудничает на протяжении нескольких лет, и депутаты с вниманием относятся ко всем нашим просьбам, предложениям и всегда идут навстречу.»



ХОТЯ В ЭТОТ РАЗ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ОКАЗАЛИСЬ БОЛЬНИЦЫ ЗЛАТОУСТА, ВОПРОС КАСАЕТСЯ ВСЕЙ ГОРНОЗАВОДСКОЙ ЗОНЫ: В РАМКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА «ЕДИНОЙ РОССИИ» ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ РАБОТУ МЕДИЦИНЫ ВТОРОГО УРОВНЯ, ТО ЕСТЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МЕЖРАЙОННЫХ ЦЕНТРОВ, КОТОРЫЕ ПРИНИМАЮТ ПАЦИЕНТОВ ИЗ ВСЕХ БЛИЗЛЕЖАЩИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ.

ТРЕТИЙ В ОБЛАСТИ

Златоуст привлек внимание не случайно: в третьем по размеру городе региона (после Челябинска и Магнитогорска) четыре медицинских центра, где идет обслуживание больных со всей Горнозаводской зоны. Например, первичное сосудистое отделение за прошлый год приняло 832 жертвы инсульта и 858 человек с инфарктами или стенокардией. Травматологический центр не только обслуживает жителей пяти районов и муниципальных округов, но и оперативно принимает пострадавших при ДТП на трассе М-5. Межрайонный родильный дом, совмещенный с перинатальным центром, позволяет спасти жизни даже самых тяжелых рожениц и выхаживать наиболее проблемных младенцев. Также в городе работает онкологический центр.

Можно не спорить о том, насколько эффективно действуют межрайонные центры – показатели говорят сами за себя. Например, за пять лет смертность среди проблемных новорожденных снизилась с 7,4 на тысячу малышей до 4,2, а число выходов на инвалидность после инсульта упало с 83 до 37. Однако требует решения другой важный вопрос: как обстоят дела с медицинской помощью первого уровня, не пострадали ли жители Златоуста от того, что врачи получили дополнительную нагрузку из окрестных районов? На этот и другие вопросы должны ответить эксперты партийного проекта «Качество жизни (Здоровье)».

В ходе выездных заседаний мы уже проинспектировали уровень оказания медицинской помощи первого уровня в одном из муниципальных округов. Сегодня мы приехали в Златоуст, чтобы оценить работу второго уровня, – отметил депутат ЗСО Александр Журавлев. – Прежде всего мы должны выяснить, не повлияло ли увеличение нагрузки на качество помощи. Также мы намерены установить, сохранен ли контроль над ситуацией после модернизации структуры управления: в Златоусте оно централизованное, и сейчас главный врач крупной больницы является координатором всей организации здравоохранения в округе. И конечно, для нас это шанс узнать мнение пациентов, жителей, которые находятся в этих центрах, о работе медицинской отрасли.

В рамках работы по проекту депутаты осмотрели два из четырех межрегиональных центров и провели совещание с коллегами из Горнозаводской зоны.

ОБСЛУЖИВАНИЕ КАК В КИНО

В целом межрайонные центры показали себя с лучшей стороны. – Мое впечатление – мы совершенно правильно сосредоточились на создании больших медицинских центров в крупных городах, – прокомментировал Александр Журавлев. – Уровень развития медицинской службы здесь достаточно высок. Мы отметили оснащенность, наличие оборудования и специалистов, которые



В ЧЕМ НУЖДАЮТСЯ ПАЦИЕНТЫ ГОРНОЗАВОДСКОЙ ЗОНЫ? ДЕПУТАТЫ ОЦЕНИЛИ РАБОТУ И ПРОБЛЕМЫ МЕДИЦИНСКИХ ЦЕНТРОВ В ЗЛАТОУСТЕ

имеют достаточно большой стаж работы и уровень подготовленности.

С большой теплотой отозвались о работе больниц и пациенты.

– Здесь меня поднимают на ноги, даже если перед этим я буквально умирала. Лучшей больницы, чем эта, нигде в Златоусте нет! – убежденно заявила нам пациентка первичного сосудистого отделения Валентина Бартова. 12 лет назад она получила обширный инфаркт и с тех пор регулярно проходит лечение. – Обслуживание прекрасное, уход тоже, и кормят очень хорошо. Врачи здесь совершенно замечательные: все нам объясняют по поводу диагноза и лечения, успокаивают. А какие здесь сестры – как в кино! Только что-то случилось – они тут как тут: что нужно, чего не хватает?

Эксперты переговорили с несколькими пациентами в обоих центрах и с удовольствием отметили, что как больные из сопредельных районов, так и жители Златоуста очень довольны профессионализмом своих врачей.

ВЗЯТЬ НА КОНТРОЛЬ

Однако в ходе осмотра заявили о себе и проблемы медицинской отрасли. В межрайонном родильном доме депутаты обратили внимание на состояние здания: стены давно не видели хотя бы косметического ремонта.

– Сегодня система здравоохранения города находится в сложных материально-технических условиях. Прежде всего имеется в виду состояние зданий. Пациенты очень хорошо отзывались о работе врачей, об уровне обслуживания, но просили помочь с ремонтом, текущим и косметическим. Вопросов в отношении оборудования не возникало, но мы видим, что кое-где пора менять, обновлять, – отметил Александр

Журавлев. – Возлагая на эти центры такую ответственность, предлагая им такие объемы работы, мы должны пересмотреть и отношение к ним, обеспечить их соответствующей базой.

На приеме в первичном сосудистом отделении пациенты пожаловались на очереди. Это и неудивительно: оказывается, в центре всего два кардиолога – и это на всю Горнозаводскую зону!

– Первая проблема – это всегда нехватка кадров, – признается Андрей Карпов, главный врач центра и координатор системы здравоохранения в Златоустовском округе. – Приток новых специалистов всегда крайне мал.

Сходные проблемы имеются и в других больницах. Например, средний возраст врача в родильном отделении – 54 года, молодых специалистов здесь практически нет.

– Имеет место явный недостаток узкопрофильных специалистов: где-то укомплектованность полная, а где-то она едва достигает 20%, – обратил внимание Александр Журавлев. – Поговорив с врачами, я обратил внимание, что молодой сотрудник крайне загружен, он не может даже позволить себе обучаться, проходить повышение квалификации. При этом и размер заработной платы оставляет желать лучшего. В таких условиях мы смены не получим.

В то же время депутаты смогли отметить, что укомплектованность младшим персоналом, медсестрами и санитарями практически стопроцентная, что делает честь медицинскому училищу в Златоусте: очевидно, оно успешно выполняет свою задачу и дает городу кадры.

ВРЕМЯ РЕШЕНИЙ

Хотя в Златоусте нет недостатка в узкопрофильных стационарах, с ними также связана серьезная проблема. Медицинские учреждения разбросаны по 74 зданиям го-

рода. 36 из них непосредственно осуществляют лечение, в остальных расположены лаборатории и вспомогательные службы. Подобный порядок непродуктивен даже с экономической точки зрения. А пациентам зачастую приходится объехать половину города, чтобы сдать все анализы, получить правильный диагноз и лечь в стационар.

– Такое положение затрудняет и удлинит постановку диагноза. Наверное, уйти от всех этих проблем позволило бы строительство одного большого центра медицинской помощи: все оборудование и все врачи объединились бы в одном месте, – отметил Андрей Карпов. – В общем-то, у врачей есть желание работать, оказывать медицинскую помощь. Нужно только правильно их организовать.

Этот вопрос стал одним из главных на выездном совещании. По его итогам депутаты решили рекомендовать правительству области рассмотреть вопрос о строительстве в Златоусте большого многопрофильного медицинского комплекса. Идея возникает не в первый раз и уже получила поддержку губернатора Бориса Дубровского. Александр Журавлев также подчеркнул, что ради ее выполнения консолидируются все силы фракции «Единая Россия», помимо этого проекту обещал поддержку депутат Государственной Думы Олег Колесников.

В целом участники совещания подчеркнули, что оно прошло очень продуктивно.

– Я рад, что мы проводим выездные совещания. Сидя в кабинете и рассматривая бумаги, никогда не поймешь всех нюансов проблемы, – признался Александр Журавлев. – Это невозможно, пока не зайдешь в помещение, не поговоришь с пациентами и медсестрами – то есть не посмотришь на все своими глазами. Только так можно составить четкое представление о том, что сегодня происходит.



Надежда МЕДВЕДИНА. Фото Юлии БОРОВИКОВОЙ

ПЕСНЯ «ДОБРЫХ СЕРДЕЦ»

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОПРОБОВАЛИ СЕБЯ В РОЛИ АРТИСТОВ, ЧТОБЫ ПОДДЕРЖАТЬ БОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ.

Второго ноября прошел благотворительный вечер «Добрые сердца», организованный ради сбора денег на лечение детей. Теперь девятилетняя Ксюша Коровина из Коркино, страдающая болезнью Крона, а также другие ребята из Старокамышинска и поселка Бажова получают необходимые препараты, тренажеры для реабилитации и медицинскую технику.

Вечер был организован фондом «Родная» и телекомпанией ОТВ при поддержке медиахолдинга «Гранда Пресс». Минимальная цена каждого места на банкете составляла 5 тыс. рублей. Также желающие смогли купить сувениры и поучаствовать в аукционе. В качестве лотов были выставлены книга с автографами известных актеров, клюшка «Трактора», подписанная всеми членами команды, и картина одной из подопечных фонда «Родная». Ее автор Катя Сергеева пострадала в страшном ДТП и сейчас восстанавливается.

В благотворительном вечере приняли участие 11 областных депутатов во главе со спикером Владимиром Мякушем. Как признался сам Владимир Викторович, для него это естественный шаг, а первый опыт бла-

готорительности он получил еще в ранней молодости. Председателя парламента поддержали его заместители Юрий Карликанов, Александр Журавлев, Константин Захаров, Семен Мительман. Также гостями вечера стали депутаты Марина Поддубная, Сергей Жестков, Татьяна Завгородняя, Александр Мотовилов, Константин Толкачев — все депутаты входят во фракцию «Единая Россия», а также Илья Бархатов (фракция «Справедливая Россия»).

На мероприятии парламентарии не ограничились ролью зрителей, а вышли на сцену, чтобы исполнить песню «Команда молодости нашей». Попробовали себя в роли артистов и другие общественные деятели города: директор Челябинского филиала РАНХиГС при Президенте РФ Сергей Зырянов развлек зрителей фокусами, художественный руководитель Челябинской государственной филармонии Владимир Ошеров и бизнесмен Владимир Гурвич показали способности певцов, а поэт, драматург, член Союза писателей России Константин Рубинский прочел подборку стихотворений.

— Хочу сказать огромное спасибо всем тем, кто не просто пришел в качестве гостя, но еще и вышел на сцену. Это тоже подвиг во имя детей, —



В благотворительном вечере приняли участие 11 областных депутатов: председатель парламента Владимир Мякуш, его заместители Юрий Карликанов, Александр Журавлев, Константин Захаров, Семен Мительман. Также гостями вечера стали депутаты Марина Поддубная, Сергей Жестков, Татьяна Завгородняя, Александр Мотовилов, Константин Толкачев — все депутаты входят во фракцию «Единая Россия», а также Илья Бархатов (фракция «Справедливая Россия»).

горячо откликнулась президент фонда «Родная» Наталья Баскова. — Ради тех, кто в нас нуждается, мы можем многое, в том числе появиться на сцене в совершенно другом амплуа.

По результатам вечера удалось собрать 727 тысяч 800 рублей. По словам руководства фонда, первым делом деньги будут перечислены Ксюше Коровиной, которая особенно остро нуждается в поддержке.

Надежда МЕДВЕДКИНА



МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА ПОДВЕЛА ИТОГИ ДЕСЯТОГО СОЗЫВА

1 НОЯБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ.

В начале заседания Молодежной палаты выступил председатель Законодательного Собрания Челябинской области Владимир Мякуш.

— Смотрю и радуюсь молодым лицам, которые сегодня сидят на местах депутатов Законодательного Собрания, — сказал Владимир Мякуш. — Уверен, что некоторые из вас в скором будущем по праву займут место депутатов. В 2006 году я был принципиальным сторонником создания Общественной молодежной палаты. Были оппоненты, которые отрицали необходимость в ней, говорили, что в этом не будет никакого толка. Я говорил, что это резерв Законодательного Собрания Челябинской области. Будущее России — это вы, сидящие в этом зале, а также ваши сверстники, работающие в муниципальных образованиях, молодежных организациях. От того, как мы вас воспитаем, зависит продолжение на-

шей политики да и развитие всей России в целом. По истечении лет я убежден в правильности нашего решения создать палату. Это школа жизни, школа политика. Думаю, многие из вас пришли к тому, что роль политика заключается в том, чтобы искать компромиссы в общении со многими группами населения, чтобы принять консолидированное решение. Я считаю, что сейчас Молодежная палата представляет собой эффективную организацию.

В числе «воспитанников» Молодежной палаты уже есть те, кто занял должности в региональных органах власти. Например, депутаты Заксобрания фракции «Единая Россия» Анатолий Вершинин и Михаил Видгоф.

На сегодняшний день Общественная молодежная палата насчитывает 68 человек. Двоим новым членам палаты были вручены удостоверения.

Далее председатель ОМП Дамир Утарбеков выступил с отчетным докладом о деятельности в десятом созыве. После чего участники мероприятия приступили к выборам руководящего состава ОМП. Открытым прямым голосованием председателем ОМП был переизбран Дамир

Утарбеков. Его заместителями стали Юлина Дубовицкая, Екатерина Езовских, Евгений Бакланов, Дарья Аброськина, Константин Панкратов, Максим Пашнин, Ульяна Огурцова. Также были избраны председатели шести комиссий ОМП. Ответственным секретарем ОМП стал Антон Стариков из Златоуста.

Кроме того, члены Молодежной палаты отчитались о работе десятого созыва и обсудили приоритетные направления деятельности на новый период. Поскольку палата отметила в этом году 10-летний юбилей со дня основания, то общественники вспомнили результаты проделанной работы за все время существования. Многие законодательные инициативы были поддержаны депутатами и приняты в качестве региональных законов. Так, в 2015 году в Челябинской области был введен полный запрет на продажу слабоалкогольных энергетических напитков.

В одиннадцатом созыве Молодежная палата планирует продолжать работу в заданном направлении, при этом развивая новые инициативы.

Екатерина МУГАЙСКИХ

«...ЗНАЧИТ, ПОСЕЛОК БУДЕТ ЖИТЬ»

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПОЛУЧИЛ БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ОТ ШКОЛЬНИКОВ.

У жителей поселка Рудничного в Саткинском районе большая радость — отремонтирована средняя школа № 21 имени Героя Советского Союза Г.М. Лаптева. Для местных жителей это действительно важное событие. Школа для них не только образовательное учреждение, но и центр досуга, место проведения мероприятий.

Тем не менее на протяжении долгого времени здание нуждалось в ремонте. Найти средства на него помог председатель Законодательного Собрания Челябинской области Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия»). В конце октября был окончен ремонт фасада школы, спортивного зала, учебных кабинетов.

Жители поселка, выпускники 21-й школы и ребята, заслужившие звание лучших учеников 2016 года, направили Владимиру Викторовичу благодарственное письмо. «Выражаем Вам огромную благодарность, — пишут в нем школьники и жители пос. Рудничного. — Школа теперь самое яркое здание в поселке!»

Авторы благодарности признались, что им настоятельно нужно обновление старого (еще советской постройки) школьного здания: «Мы очень надеемся, что если в поселке есть школа — значит, у поселка есть будущее, поселок будет жить».

Подготовила Надежда МЕДВЕДКИНА

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ПУБЛИЧНЫМ СЛУШАНИЯМ

15 ДЕКАБРЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЕТСЯ ПРОВЕДЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ЗАКОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОБЛАСТНОМ БЮДЖЕТЕ НА 2017 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 И 2019 ГОДОВ». ДЕПУТАТЫ И РУКОВОДСТВО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПРИГЛАШАЮТ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ И ВЫСКАЗАТЬ МНЕНИЕ, А ТАКЖЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ К ЗАКОНОПРОЕКТУ.



В настоящее время ведется работа по формированию областного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Областные законодатели и исполнительные власти региона возвращаются к практике формирования бюджета на трехлетний период, временно приостановленной в прошлом году вследствие решений, принятых на федеральном уровне.

При этом процесс составления бюджета сопровождается отсутствием возможности полной оценки и учета в проекте бюджета финансовых последствий отдельных федеральных решений.

В частности, с 2017 года предусматривается перераспределение 1%-го налога на прибыль организаций с регионального на федеральный уровень (доля субъекта РФ уменьшается с 18% до 17%). За счет указанной централизации предполагается предоставление регионам дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и грантов за достижение наивысших темпов роста налогового потенциала. На текущий момент сумму выпадающих доходов в связи с уменьшением отчислений налога на прибыль в региональный бюджет оценить возможно, а сумму, которую Челябинская область может получить обратно, – нет.

Аналогичная ситуация сложилась и по акцизам на крепкий алкоголь. Не без усилий Челябинской области с 2017 года часть акцизов на алкогольные напитки крепостью свыше 9% будет распределяться в бюджеты субъектов РФ пропорционально розничным продажам. То есть в дополнение к 40% этих акцизов, зачисляемых по месту производства алкоголя, 10% ранее поступавших в федеральный бюджет планируется перераспределить между субъектами. Соответствующую бюджетную эффективность данного решения для Челябинской области также просчитать невозможно.

Традиционно основными доходными источниками областного бюджета прогнозируются налог на прибыль организаций, налог на имущество организаций, налог на доходы физических лиц и акцизы.

Относительно расходов бюджета на предстоящий период можно сказать, что они сохранят свою социальную направленность.

Несмотря на непростые экономические условия, областной бюджет на 2016 год исполняется стабильно. Все социальные обязательства перед жителями области выполняются в полном объеме. За 9 месяцев текущего года исполнение по доходам составило 92,8 млрд рублей, или 74% от плана, по расходам – 89,6 млрд рублей, или 67% от плана.

С начала года были увеличены плановые по-

казатели по доходам на 17,8 млрд рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – на 11,6 млрд рублей и безвозмездные поступления – на 6,2 млрд рублей благодаря конструктивному взаимодействию с федеральными органами государственной власти.

Поступающие дополнительные доходы позволяют проводить сдержанную долговую политику. Дефицит областного бюджета не увеличивается и планируется на первоначальном уровне – 8,7 млрд рублей. А по итогам года он должен сложиться ниже.

Дополнительные средства были направлены в первую очередь на решение социально значимых вопросов:

- финансирование дорожной деятельности – 4,1 млрд рублей;
- оказание финансовой помощи местным бюджетам – 2,4 млрд рублей, в том числе 1 млрд рублей – на реализацию проекта «Реальные дела»;
- развитие здравоохранения – 2,3 млрд рублей;
- оказание мер соцподдержки отдельным категориям граждан (дети-сироты, дети войны, ветераны, инвалиды, в том числе на лекарственное обеспечение) – 1,4 млрд рублей;
- развитие образования – 2,5 млрд рублей;
- господдержка сельхозтоваропроизводителей – 2,5 млрд рублей.

ВЛАДИМИР МЯКУШ ИНИЦИИРОВАЛ ПОПРАВКИ В РЕГЛАМЕНТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ. ГОЛОСОВАНИЕ ДЕПУТАТОВ ПО ДОВЕРЕННОСТЯМ БУДЕТ ОТМЕНЕНО

Председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия») выступил автором инициативы о поправках в регламент Законодательного Собрания Челябинской области. Он предлагает на заседаниях регионального парламента голосование по доверенностям. Депутаты должны лично посещать заседания Собрания и лично участвовать в голосовании.

– Вопросам явки на заседания Законодательного Собрания я всегда уделял особое внимание. Признаюсь, что мы ведем и статистику посещений заседаний комитетов. Мне хорошо известно, кто и как принимает участие в работе Собрания. Поэтому голосование по доверенностям у нас не носило массового характера. Однако считаю совершенно справедливым требование к депутатам – лично присутствовать на заседании. Инициативы доверили нам выражать свою позицию в представительном органе власти, а это возможно только когда народный избранник лично участвует в заседаниях комитетов, рабочих групп, в пленарных заседаниях, высказывает свое мнение и выражает его в момент голосования по тому или иному вопросу. Неучастие в заседаниях Законодательного Собрания и его комитетов – это неуважительное отношение и к своим избирателям, и к своим коллегам по областному парламенту, – пояснил Владимир Мякуш.

КОНСТАНТИН ЗАХАРОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В БИЗНЕС-МАРАФОНЕ «МАЛЫЙ И МИКРОБИЗНЕС: ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»

В Челябинске прошел бизнес-марафон, посвященный вопросам развития и поддержки предпринимательства. В нем приняли участие заместитель председателя Законодательного собрания Константин Захаров (фракция «Единая Россия»), министр сельского хозяйства Челябинской области Сергей Сушков, топ-менеджеры банков, представители региональных органов исполнительной власти и профильных объединений, субъекты малого бизнеса и средств массовой информации.

Участники обсудили актуальные вопросы, связанные с государственной и банковской поддержкой предпринимательства, организацией эффективного взаимодействия бизнеса и власти, перспективными направлениями развития малого и микробизнеса.

Председатель комитета по экономике и предпринимательству Законодательного Собрания Челябинской области Константин Захаров (фракция «Единая Россия») рассказал о региональных законах, направленных на поддержку предпринимателей. Таких, как закон о «налоговых каникулах», о последних изменениях в патентной системе налогообложения, применении упрощенной системы налогообложения. Участники марафона поднимали вопросы о законодательном регулировании вопроса присоединения к электросетям.

Также в заключительной части деловой программы прошел бесплатный бизнес-тренинг федерального эксперта-практика, который рассказал участникам о правилах создания успешного бизнеса, типовых ошибках предпринимателей, способах привлечения и удержания клиентов.

Бизнес-марафон в Челябинске стал вторым в серии мероприятий, призванных сформировать профессиональную дискуссионную площадку по вопросам развития малого бизнеса в регионах, – первая конференция прошла в Красноярске. До конца года аналогичные мероприятия пройдут в Уфе, Краснодаре и Казани.

ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ВЗЯТО НА КОНТРОЛЬ

Во время избирательной кампании многие жители Челябинской области обращались к кандидатам и депутатам с обращениями и наказами. Просьбы и предложения, которые направляли южноуральцы, касались самых разных сфер нашей жизни. Это вопросы, касающиеся ЖКХ и льгот, ремонта тротуаров и межквартальных проездов, содействия в благоустройстве дворов и детских площадок, организации подросткового досуга, безопасности и многого другого. После выборов работа с наказами продолжается. Ведь одна из основных задач депутатов – услышать каждого избирателя. Председатель Законодательного Собрания, руководитель парламентской фракции «Единая Россия» Владимир Мякуш поручил внимательно изучить все обращения, учесть каждое пожелание и взять исполнение наказов избирателей на личный и партийный контроль.

Сводные данные по всем избирательным округам на выборах в Государственную Думу РФ



% - количество наказов и обращений от общего числа на данном округе

ДЕЛО ПРОФЕССИОНАЛОВ

СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ОТМЕТИЛА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ



С НАЧАЛА ЭТОГО ГОДА В СУДЕБНЫЕ ЗАЛЫ ОБЛАСТИ МОГЛО ПОПАСТЬ 627 ЕДИНИЦ РАЗНООБРАЗНОГО ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ. ЭТОГО НЕ ПРОИЗОШЛО БЛАГОДАРЯ РАБОТЕ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ, КОТОРЫЕ ОХРАНЯЮТ 55 ЗДАНИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СУДОВ И 81 УЧАСТОК МИРОВЫХ СУДЕЙ.

Статистика может рассказать и об иных достижениях. За девять месяцев судебные приставы нашли и передали отделам полиции 160 человек, скрывшихся от дознания, следствия или суда, выявили более тысячи административных правонарушений, отработали 955 дел коррупционной направленности и взыскали по ним 51 млн рублей... А еще – провели три акции по сбору донорской крови.

Эти и другие заслуги судебных приставов отметили в связи с профессиональным праздником. Лучшие сотрудники получили награды, грамоты и благодарственные письма Законодательного Собрания Челябинской области, губернатора, городской думы, министерства юстиции и других ведомств. И, конечно, не было недостатка в поздравлениях.

– Служба судебных приставов – это тот институт, на котором держится авторитет судебной

власти, – подчеркнул заместитель председателя Законодательного Собрания Анатолий Брагин (фракция «Единая Россия»). – Это работа сложная, трудная. Она требует особой выдержки, аккуратности, терпения. Каждый судебный пристав, по сути, неизменно работает в ситуации конфликта интересов.

– Наверное, не все рядовые граждане понимают, насколько это сложно и ответственно – быть судебным приставом, – заметил председатель Челябинской городской думы Станислав Мошаров. – Приходится трудиться порой без выходных и праздников, выполнять много бумажной работы, жертвовать личным временем. Быть судебным приставом может только сильный человек, настоящий профессионал.

Действительно, судебным приставам чаще других приходится сталкиваться с трудными ситуациями, рабочими конфликтами. Не всегда

люди понимают и хотят понять, что судебные приставы работают прежде всего в интересах людей, чьи права ущемлены. Об этом всем помнила руководитель областного управления службы судебных приставов Альбина Сухорукова:

– Труд судебного пристава – непростой, кропотливый, ежедневный. Порой он требует железной выдержки, – заметила главный пристав области. – Но каждый из нас может видеть результаты своей работы: благодарность мамы за выплату алиментов, которых не хватало на подготовку ребенка к школе, благодарность отца, который смог видаться с ребенком и участвовать в его воспитании, благодарность взыскателя за выплаченную заработную плату... Ради этого мы должны делать свое дело!

Надежда МЕДВЕДКИНА.
Фото Андрея ТКАЧЕНКО.



АЛЕКСЕЙ БЕСЕДИН: ПОДТОПЛЕНИЙ БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ

ЗАЛОЖНИКАМИ ПРИРОДНОЙ СТИХИИ КАЖДЫЙ ГОД СТАНОВИЛИСЬ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА КИРОВСКИЙ АРГАЯШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА. НА ПРОТЯЖЕНИИ НЕСКОЛЬКИХ ЛЕТ ЗДЕСЬ ПОДМЫВАЛО ЕДИНСТВЕННУЮ В НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ ДОРОГУ. С ПРОСЬБОЙ ПОМОЧЬ В РЕШЕНИИ ДОРОЖНОЙ ПРОБЛЕМЫ МЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ ОБРАТИЛИСЬ К ДЕПУТАТУ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСЕЮ БЕСЕДИНУ (ФРАКЦИЯ ЛДПР). ПАРЛАМЕНТАРИЙ ОТКЛИКНУЛСЯ НА ПРИЗЫВ О ПОМОЩИ.



«За четыре дня мы отсыпали дорогу, в общей сложности сюда было завезено около 40 КамАЗов грунта. Рабочие трудились даже в темное время суток, чтобы успеть до того, как ляжет снег», – сказал Алексей Беседин.

Как обратил внимание Алексей Беседин, решать вопрос пришлось оперативно: подгоняли погодные условия.

– О том, что каждую весну дамбу по дороге на поселок Кировский подмывает, мне рассказали местные жители во время приема по личным вопросам, – прокомментировал депутат областного парламента. – Но вопрос требовал быстрого решения. За четыре дня мы отсыпали дорогу, в общей сложности сюда было

завезено около 40 КамАЗов грунта. Рабочие трудились даже в темное время суток, чтобы успеть до того, как ляжет снег.

Стоит отметить, что сильные снегопады не позволили закончить все необходимые работы, однако весной они будут завершены.

– Основная проблема на сегодняшний день решена, и это главное, – добавил Алексей Беседин. – Работы обязательно будут продолжены весной, когда снег полностью растает.

Необходимо будет провести бетонные работы, установить металлические опоры и щиты. Это позволит в будущем полностью предотвратить дороги от затопления.

Местные жители не скрывают своей радости. По словам Виталия Соколова, это единственный проезд в поселок, и каждый год во время таяния снега дамба не выдерживала и дорогу подтапливало.

– Запруду у поселка сделали еще в 1990 году, за это время дорогу ни

разу не отсыпали, – рассказал Виталий. – Если три года назад ситуация была относительно стабильной, то с каждым годом риск обрушения грунта становился все больше. Каждую весну дорогу затапливало и это сильно осложняло подъезд к поселку.

О том, что каждый год поселок рисковал остаться без дороги, рассказал и другой местный житель Наиль Сидтиков. По словам мужчины, именно по этой дороге в Кировский завозятся продукты питания, лекарства, по ней же в населенный пункт доезжают экстренные службы. А потому ежегодное подтопление един-

ственной дорожной артерии всегда пугало местных жителей.

– Есть еще одна дорога, но она в очень плачевном состоянии, – добавил Наиль Сидтиков. – По ней даже один автомобиль проехать не может, не говоря уже о нескольких машинах. И мы очень боялись, что однажды дамба не выдержит и единственную хорошую дорогу затопит. В общей сложности ее протяженность четыре километра. Но после отсыпки есть уверенность, что следующей весной подтоплений не будет.

Ирина ЯББАРОВА
Фото Юлии БОРОВИКОВОЙ

